

Что такое студенческая пора? Тот, кто говорит, что это самое счастливое время, безусловно, прав. Как и тот, кто считает годы учебы в вузе периодом напряженной работы над собой. Для кого-то студенческие годы – время безграничной свободы, для кого-то – полная загруженность в учебу и первые шаги в науку.

А как думаете вы, наши дорогие студенты? Каким вы видите свои студенческие годы? Поделитесь с читателями нашей газеты в фотоконкурсе «Студенчество – это...», посвященном 45-летию Чувашского госуниверситета им. И.Н. Ульянова. Присылайте свои фотоснимки и не забудьте написать, при каких обстоятельствах был запечатлен момент.

Итоги конкурса подведем к Новому году. Оцениваться будут задумка – интересная идея, композиция, качество. Победителей ждут приятные призы. Дерзайте – это ваш шанс заявить о себе!

Ждем ваших материалов в редакции газеты «Ульяновец» (корпус «Г», каб. К-301, К-302) или по адресу: ulianovets@yandex.ru. В своем послании не забудьте написать несколько слов о себе, а также о том, где и когда был сделан снимок, что на нем запечатлено.

Справки по тел.: 58-13-12, 58-50-98 (доб. 2459).